

法国 FENIX 菲尼莎珠宝，素以“印象派艺术与珠宝完美碰撞产生的永恒火花”为欧洲珠宝界人士钟爱，历经时光淬炼，设计出一系列经典作品，呈现出独特的艺术美感。

诞生于法国南部的 FENIX 珠宝，具有优雅神奇的魔力，每一季的新品发布，令热衷于私人定制和珠宝收藏的爱好者们惊喜不断、心醉神迷。FENIX 坚持所有细节的极致完美，令拥有她的女人散发出天使和撒旦的孪生气息，致命魅力，顷刻之间无力抗拒。

### 经典作品

任时光流转，唯花火不灭

在古希腊神话中，花神芙洛拉主祀美貌和青春，她是女性飘逸、柔美、华贵、骄傲、圣洁、智慧、美好的一切的代名词，她的迷人连荷马史诗都无以言说。传说，人们只需在嘴中轻轻念“花神芙洛拉”这五个字就足以满足一生对美的奢望了。

历来画家都喜爱借用大自然的花卉来表现自己的审美理想，而法国菲尼莎 FENIX 珠宝设计师此次也以花作为诠释女性的概念，结合现代主义美学空间创作，将以往珠宝品牌对花的表现从“花形”到 FENIX“花型”的转变，更加释放出花的魅力，表现出“花”的完美特质，给为之爱戴的女性以与众不同的完美。并传达出对人性、人情和人爱的赞美之情。

精湛的工艺表现，呈现钻石璀璨

因为钟情于十九世纪印象画派变幻莫测的光影艺术及自然明亮的色彩，在漫长的珠宝设计岁月中，法国菲尼莎 FENIX 始终坚持印

象画派艺术风格，坚持选用切割工艺最好的钻石及彩色宝石，追求宝石在一天之中不同光线的照射下光影的变幻及瑰丽的色泽。39年来，创造出的一系列非凡杰出的作品，在私人定制领域享有盛誉。

### 不变的“花火”搭配百变的美丽

每个女人都渴望自己在任何时刻和场合（时间和空间）都会有完美的特质表现，选择一件代表自己完美的珠宝搭配是无比的至关重要，如果身外之物可以改变，唯一不变的是“花火”系列，可以做到不变的“花火”，搭配百变的美丽。因为她能表现你的完美特质，更是你心怡的表达。

### 薰衣草 Lavender

当紫蓝色的薰衣草开满古老的普罗旺斯，浪漫是它唯一的联想。几何抽象造型犹如女人性感曼妙的舞姿，14颗闪耀无限光芒的钻石演绎女人独有的浪漫情怀，配以经过特殊抛光拉砂处理的玫瑰金，更显飘逸、奢华。

### 铃兰 Convallaria majalis

象征纯洁、柔美的铃兰成为设计师的灵感来源，捕抓铃兰绽放瞬间的花形，圆润饱满，优雅轮廓，以8粒璀璨钻石和玫瑰金的特有光感度，打造出唯有典雅女人才值得拥有的戒环。佩戴她，就仿佛成就一种空谷幽兰般的婉约清雅。

### 郁金香 Tulip

华丽、高贵的气质是她以身俱来。玫瑰金营造出冰金极光般的光泽感，和钻石锻造的永恒闪耀光芒相辉映。这款限量版的郁金香链坠，

形状犹如一支奢华的酒杯，静静的躺卧于她的颈项之间，为她增添优雅华贵的金耀气质，动静之间，闪闪发亮。

### 玛格丽特 Marguerite

一朵花，一个别样的女人。设计师把有着丰富内心的玛格丽特花种植在珠宝界。其采用的罕见内侧立体式抛光工艺，让玫瑰金花形内壁犹如镜子般折射出钻石的晶透璀璨光芒，也折射出女人心中的另一个自我，骄傲而内敛、淡雅而闪耀。

### 马蹄莲 Calla

经过精细加工的玫瑰金把绽放中的马蹄莲演绎的惟妙惟肖，其舒卷的花型，正预示着蓬勃盎然的无限生命力，又仿如圣洁的火焰。钻石闪耀永恒、神圣的光芒，通透且夺目。更辉映出女神般的纯洁无瑕、尊贵圣洁的动人光辉。闪耀，只在一瞬间。

### 花露 Dew

露水的睿智，在于她滋润花朵，并赋予她芳香与艳丽，而从不骄傲。女人，像露水一般滋润他和她的人生。玫瑰金打造的水滴形状的花露坠饰，以钻石的光亮辉映女人独有的智慧光芒。

### 苹果 Apple

赋有“最美者”标签的古希腊神话的金苹果，代表着女人对美丽的无限向往与憧憬。拥有一颗金苹果，是每个女人心底的欲望。玫瑰金锻造，与熠熠生辉的奢华钻石为中心，象征着完美、平和与幸福恒久。

### 印象 翡翠

翡翠身为玉石之王，在清朝备受皇室推崇，因此得到“皇家玉”之

美名。虽然翡翠出身高贵，却一直未被欧洲设计师普遍接受，如果单从价值而言，翡翠的升值潜力要高出普通钻石许多， FENIX 珠宝为赋予翡翠这一东方瑰宝全新生命力，充分运用法兰西私人专属定制的传统精湛工艺，在设计时将翡翠与钻石进行精妙相融，彰显中西合璧的高级珠宝定制理念。

FENIX 珠宝深谙高级珠宝设计精髓，大胆融入缅甸品质上乘之翡翠，配镶顶级非洲钻石，并创造性地将其归集于同一设计理念之下，既保留中国传统优秀的雕工，又沿用 FENIX 独有的印象艺术风格设计，极力展现“形意相生”的西式奢华翡翠。

珠宝用来点缀女人精彩的人生，完美而生动 FENIX 设计大师采用翡翠作为贵重珠宝的材质，只因“中国玉”更适合东方女性独有的雅致与含蓄之美，再配以西方主流的群镶钻石设计，极大突出了顶级翡翠的高级质感与奢华气质。